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Výpravčí Květa Vlčková  opět přihlásila své nádraží do soutěže Nekrásnější
nádraží v České republice (v roce 2011 byla stanice mezi finalisty).

Cestující mohou posílat svůj hlas do 11. listopadu přes SMS NADRAZI
RYNOLTICE nebo NADRAZI 8 na tel. číslo 736 300 202, na internetu přes
formulář http://www.nejnadrazi.cz/voteform.php nebo  podpisem do
hlasovacích archů.

Tyto podpisové archy jsou k dispozici v Krajské vědecké knihovně Liberec, v Městském
informačním centru, v Knihkupectví Fryč, a nově na Odboru dopravy Krajského úřadu
Libereckého kraje, U Jezu, v Liberci (na odboru dopravy KÚ LK, 16. patro). Slavností vyhlášení
se uskuteční 12. prosince v Senátu ČR v Praze.

“Od doby přede dvěma lety jsou Rynoltice ještě hezčí - nová okna a nové osvětlení a samozřejmě
láskyplná péče všech zúčastněných. Obec dodala obecní vlajku a umístí do parčíku posezení se
stříškou. Tomuto stotřináctiletému nádraží přeji, ať to takto dále vydrží a ať kolem něj zase brzy
začnou jezdit vlaky. Já vlastně přihlašuji do soutěže nádraží t. č. bez vlaků, ale je naše.. Věřím, že
cestující se svým hlasem přidají k naší snaze zlepšit jízdu vlakem i na nádražích,” přeje si výpravčí s
tím, že nyní zde probíhá výluka mezi Libercem a Jablonným v Podještdí,  kvůli sesuvu trati, a
jezdí zde autobusy.

Soutěž o titul Nejkrásnější nádraží ČR je podle ní prezentací dobrých příkladů v péči o prostředí
železničních stanic a zastávek. Týká se budov, ostatních objektů i jejich okolí. Smyslem soutěže
je zlepšit stav našich nádraží. Soutěž motivuje obce, města a zaměstnance vlastnických a
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správních institucí, aby nesli odpovědnost za svěřené majetky.

“Prostřednictvím soutěže upozorňujeme veřejnost na stav našich nádraží, chválíme dobrou práci lidí,
kteří o "svá" nádraží dobře pečují, a dáváme dobrý příklad ostatním,” připomíná Květa Vlčková.

Informace o soutěži jsou na www.nejnadrazi.cz .
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